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R E Q U E R I M E N T O Nº. 655

SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/08/2025

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Este parlamentar recebeu pedido de melhorias para a Unidade de 
Saúde “Edmundo de Oliveira” - Policlínica CS1, localizada na Rua Dr. Raphael 
Sampaio, n°58, no Centro.  

O CS1 trata-se um importante centro de especialidades médicas 
atendendo grande parte da população da zona leste do município, realizando 
desde atenção básica até serviços de média complexidade, de odontologia, 
imunização e acompanhamentos especializados. 

Atualmente, observa-se a necessidade de reparos e manutenções 
predial como elétrica, serviços de pintura e impermeabilização, substituição de 
pisos, conserto de janelas, além de aquisição de mobiliário e equipamentos 
como longarinas reforçadas e confortáveis, painel de chamada na televisão e 
alto-falante, ar condicionado quente/frio e persianas para os consultórios de 
atendimento médico, bebedouro do tipo coluna para a sala de espera, 
possibilitando ambientes mais funcionais e confortáveis para os usuários. 

Outro ponto crítico é a ausência de impressora multifuncional (com 
copiadora), o que tem gerado transtornos aos pacientes, que precisam arcar 
com os custos de cópias de exames complementares para anexar aos seus 
encaminhamentos médicos.

Há também demanda por equipamentos voltados à acessibilidade e 
segurança, como cadeiras de rodas reforçadas para pacientes obesos, prancha 
de resgate para emergências nas imediações da unidade, e sistema de alarme 
com câmeras de monitoramento, garantindo maior proteção aos profissionais e 
usuários.

Importante destacar que, além do atendimento presencial, a equipe 
médica e de enfermagem realiza visitas domiciliares agendadas a pacientes 
acamados. Para ampliar esse serviço essencial, é imprescindível a aquisição 
de um veículo, que permitirá maior frequência nas visitas e ampliação da 
cobertura assistencial.

Diante do exposto, REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do 
Município e depois de cumpridas as formalidades regimentais, que seja 
oficiado ao Secretário de Saúde DR. ANDRÉ GASPARINI SPADARO, 
solicitando envidar esforços para a realização de melhorias estruturais e 
aquisição de equipamentos e mobiliários, bem como de um veículo para uso da 
equipe da Unidade de Saúde “Edmundo de Oliveira” - Policlínica CS1.

Tais medidas são fundamentais para garantir a continuidade e a 
qualidade dos atendimentos prestados à população dos bairros atendidos pela 
unidade, com mais segurança, dignidade e conforto.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de agosto de 2025.
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 18 de agosto de 2025

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=X9X9TFMEK0434UK3, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: X9X9-TFME-K043-4UK3
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